Egzamin z analizy wektorowej. Zestaw A. 7 IT 2018.

Imie i Nazwisko: ......ccoccciiiiiiiiiiies Numer indeksu: ........ccccceeeee.

Zadanie 1. Zbadaé ciaglos¢ i rézniczkowalno$¢ funkcji

% dla (z,y) # (0,0)
—{ Tryiratt ’ 7
flx,y) { "o dla (z,y) = (0,0)

Zadanie 2. Niech ®(z,y) = (x2 + 2ycosz + 1,sinz + ewﬂ/). Wykazaé, ze istnieje otoczenie U punktu (0, 0),
takie, ze | jest dyfeomorfizmem na obraz. Obliczy¢ pochodng (@)~ w punkcie (1,1).

Zadanie 3. Zbadaé, czy zbiér S = {(z,y,2) € R®: 22 4+2y> =1, x — 4y — z = 0}, jest rozmaitoécia. Jesli tak,
to wyznaczy¢ jej wymiar oraz znalezé T'(p,S) 1 N(p,S), gdzie p = (1,0,1) € S.

Zadanie 4. Znalez¢ ekstrema lokalne (o ile istnieja) funkcji f(z,y) = 2* + y* — 922 — 182y + 6 — 9y
Zadanie 5. Rozwina¢ w szereg Maclaurina funkcje f(x,y) = sin(x — 2y).

Zadanie 6. Obliczy¢ calke [[ 2zy + 22 4y dx dy, gdzie pole obszaru D jest ograniczone krzywymi y = x, y = 3z
D
iy=—z+4.

Zadanie 7. Obliczy¢ calke krzywoliniowa niezorientowana [(z + x2y) dl, gdzie v — odcinek taczaca punkty
y
(0,3) i (4,5) .

Zadanie 8. Sprawdzi¢, czy caltka krzywoliniowa zorientowana nie zalezy od ksztaltu krzywej catkowania i jesli
tak to ja obliczyé¢. [ (2zy® + ﬁ) dz + (322%y? + ye¥) dy, gdzie yap — krzywa o poczatku A = (2,1) i koficu

YAB

B = (4,2).
Egzamin z analizy wektorowej. Zestaw B. 7 II 2018.

Imie i Nazwisko: .....cccooeiiiiiiii, Numer indeksu: ...

Zadanie 1. Zbadac¢ ciaglosé i rozniczkowalnosé funkcji
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_ ) R dla (z,y) #(0,0)
f(x,y)—{ +y6 =y da (o= (0.0

Zadanie 2. Niech ®(z,y) = (sinz + ¢**¥, 2% + 2y cosz + 1). Wykazad, ze istnieje otoczenie U punktu (0,0),
takie, ze |y jest dyfeomorfizmem na obraz. Obliczy¢ pochodna (<I>|U)*1 w punkcie (1,1).

Zadanie 3. Zbadaé, czy zbiér S = {(z,y,2) € R®: y?> 4+ 222 =1, 2 — y+ 42 = 0}, jest rozmaitoécig. Jesli tak,
to wyznaczy¢ jej wymiar oraz znalezé T(p,S) i N(p, S), gdzie p = (1,1,0) € S.

Zadanie 4. Znalez¢ ekstrema lokalne (o ile istnieja) funkcji f(z,y) = —a* — y* + 922 + 18zy + 4 + 9y>.
Zadanie 5. Rozwinaé w szereg Maclaurina funkcje f(z,y) = cos(2z — y).

Zadanie 6. Obliczy¢ calke [[ zy+ 22 +ydz dy, gdzie pole obszaru D jest ograniczone krzywymi y = z, y = 3z
iy=—-z+8. ¥

Zadanie 7. Obliczy¢ calke krzywoliniowa niezorientowang [(2z + zy?) dl, gdzie v — odcinek laczaca punkty
(1,2) i (5,4) . !

Zadanie 8. Sprawdzi¢, czy catka krzywoliniowa zorientowana nie zalezy od ksztaltu krzywej catkowania i jesli
tak to ja obliczyé¢. [ (2zy®+ ﬁ) dr + (32%y? + ye¥) dy, gdzie yap — krzywa o poczatku A = (3,1) i konicu

YAB

B =(1,2).



